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derulează în perioada noiembrie 2024 - octombrie 2026 proiectul 

„Educație Pragmatică: Un Proiect pentru Elevi”, Titlu Apel: Adaptarea serviciilor 
educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică 

pentru elevi_Regiuni mai putin dezvoltate, 
Cod apel: PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3 Cod proiect: 316932 Versiune CF: 2 

 
Inițiativa proiectului este axată pe identificarea și soluționarea unor aspecte critice legate 

de educația profesională și tehnică, precum și de piața forței de muncă la nivel regional. 
Obiectivul principal al acestui proiect este „Îmbunătățirea, excelența, accesibilitatea și 

relevanța educației în domeniul profesional și tehnic”. Aceasta se va realiza prin dezvoltarea și 
aplicarea unor programe eficiente de formare practică, care vor adresa nevoile curente și 
viitoare ale pieței muncii la nivel regional și local. Acest demers este esențial și valoros în 
contextul educațional actual și se încadrează în obiectivele mai ample ale Programului Educație 
și Ocupare 2021-2027. 

Proiectul vizează soluționarea promptă a problemelor critice și imediate identificate în 
domeniile accesului la formare practică de înaltă calitate, cooperării dintre sectorul educațional 
și cel privat, și dezvoltării de abilități pentru economia ecologică. 

Grupul țintă este format din 252 de elevi din ultimii ani de studiu de la învățământul 
profesional și tehnic care vor urma un program de stagii practice pentru a-și dezvolta abilitățile 
practice conform cerințelor de formare solicitate de piața muncii. Sunt vizați elevii de la filiera 
Tehnologică: 
 Învățământ liceal, calificările profesionale: Tehnician electrician electronist auto, 

Tehnician mecatronist, Tehnician în turism, Tehnician în activități economice. 
 Învățământ profesional, calificările profesionale: Mecanic Auto, Tinichigiu vopsitor 

auto, Electrician exploatare de joasă tensiune, Electrician constructor, Comerciant-
vânzător. 

Proiectul își propune să dezvolte și să implementeze programe de pregătire practică 
eficiente, care să ofere elevilor oportunități de învățare de calitate. Se concentrează pe 
dezvoltarea competențelor-cheie, inclusiv competențe de antreprenoriat și digitale. Elevii vor fi 
pregătiți pentru cerințele unei lumi în continuă schimbare, în care competențele tehnologice și 
antreprenoriale sunt din ce în ce mai importante. 

Ei vor obține competențe practice valoroase și vor fi mai bine pregătiți să facă față cerințelor 
pieței muncii. Acest lucru nu numai că le va oferi oportunități profesionale mai bune, dar va 
contribui și la dezvoltarea economică locală și regională prin creșterea numărului de 
profesioniști bine pregătiți.  



Activitățile previzionate prin proiect care vor conduce la implementarea, atingerea 
obiectivelor și impactul dorit al proiectului sunt: 
 Activitatea 1: Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă; 
 Activitatea 2: Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă; 
 Activitatea 3 - Activități transversal. 
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